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RBECEDSIORBSHETE

OWHOL.J"o H’%)%EWT%’ ﬂﬁﬁﬁﬂyi (PTWI)
¢ 0.025mg/kgbw—1H1A180ug
S HRBELRIEEDRABHEDHYT THRYRLE
F—F200mIZE 8 ATSIGEEDMREZE ((RYRLE
F—FTCIXRBEDFEEBHIT HERE)
IH1T3E 5 ug/mlx1/2%200ml=500 i g(2.8{Z)
IRIEER 2ug/mlx1/2%200mI=200 1 g(1.148)

eHEAANDT1BEBEE 2070 g+743 g (H155F )
TDOLEMRM 150 g

SHUEETHNITEEMBEBENEZEAS LT
[F lim\&#ﬁ,ﬂlléné
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T=HRE-BREEOMBO—FMELTERSNS

RmfEt

EETIRHIFEFLJIIARAENEIN

LDEMH—BOB K I TEREERPONESH
EXRE _
O—FyH ADITEIREE: B 5 LAY SHHOX
X‘)‘J-"F-':Fw@’&’éﬁﬂﬁﬂ'éézjkﬁﬂibfuéb\

7‘

ISO%

BIEFIEEDHTLEL,

Lk

U HRBIEEL

KE:Foa—42—FDER 0.05% LI T, 7\ 0.2%
LIF
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$N%0.1%%iE
3. $h%x0.1% %8

BZ TCEEHLTIFELELN(—5%),
BZATCRITTZUOFEVESWBRL LS

UEEEFLOTHRENIERIEDEMEBEM
Té*ﬂﬁi%iﬁﬂ(:ﬂ% BL TIXZRB7ELN («+—10%)

4. BEAXBIBERAVEOEMEEMTIATDR
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TEHLTREGELLEL («20%),
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*HREHRLHLYDEHZEIEX &%E@@HEGDHK
[BZE9L. iBEDEFLIARL
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& BJE
le~..r7A75ug/g(#ﬁIEﬂE30%)
$790ug/g (##HIE{E30%)

b&25pg/g (fH1E{E60%)

o EEETIEY) A (ELYMRHBRARATEH
ThDHH5ED) | |

§r90pg/g (fHIE{E30%)
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T R I RRRE Re e

liﬁnnﬁizfl_ﬁl-ﬁb

BHAHDIDIFARYIEILE=ZJLELE

HOATENRLUNDER (TR
SEEAAKECREZ>ELSAELL

’I‘ﬁ'

K EASTM, HARSTHR %
S AL T0.07mol/LIEBR TaH . £

ﬁnnﬁ.’_j-clf iﬂ;a);:"
Eﬁ)hug/ml jJI*-."b.L\ 0.5 u g/mIl«J._F N

A& 1X1S08124 (- #E 4L :

90mg/kg. AFS L\ 75mg/kgELF

KCa ﬁll:} (Eﬁﬁgﬁ
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 RERBECLDBHBZOLE

..... pos e TR WA

B JIE P BEE Iso,f
IgikEZJLEEE AVY <01 (05) 310(75)
$n <0.1 (1.0) 320 (90)
TOYILEHRE  Ab: <0.1(05) 910 (75)
$n <0.1 (1.0) 480 (90)

K EIEIZ1000mg/kgeDARSH LB LUVRESE
BEE -FBEDFEEKTLI0°C305E ., BLSL 1 g/ml
I1SO% : FBIEELT0.07mol/LIEFE C37°C1EFEIR &S

1 -vrﬁaﬁ*%%.. =R (v g/kg

SO TIET R TR IEEI 5~ 1245188 . BT
&ML TB S,
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8 90 4 g/g. RS9 L 75 4 g/l FEDM

¢1SO 8124-3[XERINIREFRFEEN 71-3[THERHL T
- BRESNhT=,

& 1985 [CR M X FA (EC)H B ERA SN DN
BEhc)— Eﬁﬁ!ﬂﬁ?ﬁ’&%i |
FHEHERNE §8:70ug. AFEOL:125ug
ﬁﬂa)%’—iﬁ’é%& 1%

IENSORBEEE §8:07ug, ARSOL:06Ug

OEJB,TO) HENE (BAAAHE) :8mgLiRFE
BETHNIEEELZEIcmX 1cm

*IPREE:0.7 4 g/8Bmeg=90 L g/
AREVLREE:0.6 4 e/8mg=T5 1 g/

25

FERVEEP I YY) —HEORSRERLD




__________________________________ F D

MERUARIYLARHERERBEEDT—UUM
INSLNCEDL,
OREETHFKLBYEBLTIVNELNHS,
oLML. TDINSRLFEHEKRIEIH, T THRIBIE
TERTEITHEMNHIELLY,

o SR, (SR, RoAVE I ZHBE -BHRAE.
EEMH . HEBICHESRYESTHENDT

e R B AT

[A] CH *ﬁfﬁﬁ‘uﬁﬁéhfb‘é




15 2B I- BT BIERBEOLLE

B SX 45 | ARSYH L A
IBIR&E |
F&<25cm 1.7 1 g/cm? 17 1t g/cm?
FEX=25cm BE<IIL 05ug/ml 5 1 g/ml
BRE=11L 0.25ug/ml 2.5 1t g/ml
TG IE |
Ex<25cm | 0.7 £ g/cm? 8 1t g/cm?
Fze=25cm BE<06L 0.5ug/ml 1.5 u g/ml
BRE=06L 025ug/m 0.75 1 g/ml
BHE=3L 025ug/m 0.5 u g/ml
MERHERFZRE 0.05ug/m 0.5 u g/ml

- IBFREES W

¥

1C. W [EE1/2-1/3. W [ZE1/580F



e L_EBDLC%%ETR{ DLLER

LT S HRSYLIBEE $ABEE
|BRR & {E ~ |
Fa<25cm 1.7 1t g/cm? 17 ¢ g/cm?
Fze=25cm BE<1IL 05ug/ml 5 ug/ml
BE=11L 025ug/ml 2.5 1 g/mi
TR E | a
FEa<25cm | 0.7t g/cm? 8 (£ g/cm?
Fe=25cm B=<1.IL 05ug/ml 2 g/ mi
BNE<3L 025ug/m 1 U g/ml
HE=3L 025ug/m 05 u g/ml
MeAGRAEFHZSE 0.05ug/m 0.5 u g/ml

IBREIEE

n
0

L. Mm:1/2-25, W: 1/50F



RO ODSIEICRITIDRIBEDLLER
HWRES " AFEYLBER BRREE
I[HFR & {E
FE=<25cm 1.7 1 g/cm? 17 1 g/cm?
Ke=25cm BEIIL 054 g/ml 5 4 g/ml
AE=11L 0.25ug/ml 2.5 1t g/ml
BT ARE |
ANEAGRE A LKLY -
Fo<2. 50m 0.7 4 g/cm? 8 u g/cm?
Fa=25cm BE<3L 0.07 1 g/ml 0.8 1 g/ml
MEHE AR E | |
Fo<2. 50m - 05ug/cm? 1 U g/cm?

FEE=25cm BE<3IL 0.07 1 g/ml 0.4 g/ml
BE=3L 0.5 1 g/cm? 11 g/cm?

IHiHIE{EL m:FEC. W [F(X1/2-3. B EIF1/5LF




